3aKOH BCEMHUPHOTO
TSTOTCHMUS

0o






m.*m
F=0 1R22

Cuia B3aMMHOTO IIPUTSKCHUS
IBYX MacCUBHBIX T€1 | H |




m.*m
F=0 1R22

Maccel B3aUMOIEUCTBYIOIITNAX
T | KT |




m.*m
F=0 1R22

PaccrossHue Mexy
B3aUMOJICUCTBYIOIIIUMH
TeJaMu | M |




m.*m
F=0 1R22

I paBuUTaIIMOHHASA ITOCTOSHHASA
[ ~6,673-10"" H-M?%/kr? ]




[ paBUTALUMOHHAA NOCTOSAHHAA

G =6,67 - 10" H-m?/xr?



OneiT KaBenauina




OneiT KaBenauina




OneiT KaBenauina




OneiT KaBenauina




OneiT KaBenauina




MaTepuarnbHble TOYKMU

r 2

OgHopoaHble Wwaphbl LLlap 6onbLwwon maccbl u
MaTepuaribHas Touka



1 3aganue

[ITapbl M3rOTOBICHBI U3 OAHOIO M TOTO XKE
BEIIECTBA, PACCTOSIHUS  MEXIY  HUMHU
OJIMHAKOBBI. MeXy KaKuMH IIapaMH CHJIA
NPUTSHKEHUST HauOoJIbIlasi U HauMEHbIIast ?
[Touemy?

[Ilapbl M3TOTOBJIEHBI U3 OJHOTO BEIICCTRA.
Bo CKOJIBKO pa3 M KAaK H3MEHUTCA
(YBEIMYUTCS WM YMEHBIIUTCSA) CHIIA
B3AMMHOTO NPUTSHKECHUSI I1IApPOB, €CIHU
PACCTOSIHUE MEXKJY HUMH YBEJIMYATH B S
pa3

[IpuTsaruBaercs nu 3emis K BUCSIIIEMY Ha
BeTKe 510/10Ky? Eciiu 1a, TO OTIHMYar0TCs JIH
CUJIBI IPUTSHKEHHUS CO CTOPOHBI s0JI0Ka Ha
3eMutro 1 3eMJIi Ha SI0JI0KO?

Y4YeHuKy Yuuternio



3akoH BCCMHUPHOI'O THATOTCHHUS u

[Ipu KaKoM pacCTOSHUU MEXKIY LIEHTPAMU JIBYX KAMEHHBIX IIIAPOB MACCOM IO 5 T

CUJia B3aMMOCHCTBUS MEX Ay HUMHM OyneT paBHa 0,1 MmH?
G=6,67-10""" H-m?/xr?

m = K2
F= T
G=6,67-1011 L
I
m 2




3akoH BCCMHUPHOI'O THATOTCHHUS u

[Ipu KaKoM pacCTOSHUU MEXKIY LIEHTPAMU JIBYX KAMEHHBIX IIIAPOB MACCOM IO 5 T

CUJia B3aMMOCHCTBUS MEX Ay HUMHM OyneT paBHa 0,1 MmH?
G=6,67-10""" H-m?/xr?

m = K2
F= T
G=6,67-1011 L
I
m 2




NMpupoaHble ABNeHus

CHeronapg

Jlnctonap



JomawiHee 3agaHue. § 15 onsa Bcex.

OnTuManbHbIN YPOBEHL: ynp. 15 (2),
CpenHum ypoBeHb: ynp. 15 (3),

[MpoaBUHYTLIU YpOBEHL: yNp. 15 (4).

Ona xXenarwwnx TBopYeckoe 3agaHuve.
CobpaTtb sHUMKNnonegnyeckme gaHHble 00 YCKOPEHUSIX

cBoOOAHOro NageHns Ha apyrmx nnaHetax ConHeYHon cUCTEMBI.

Ccbinika B IHTepHeTe:
http://fcior.edu.ru/show-card.action?id=48FF436C-D9BE-6122-CC94-08B006640E22




